

Către Acționari,
BRD Groupe Societe Generale S.A.

RAPORT DE REVIZUIRE A INFORMAȚIILOR FINANCIARE INTERIMARE

Introducere

1. Am revizuit informațiile financiare interimare ale BRD Groupe Societe Generale S.A. ("Banca") pentru perioada de șase luni încheiată la 30 iunie 2013, ce cuprind situația poziției financiare la 30 iunie 2013 și situația veniturilor și cheltuielilor, situația modificărilor în capitaluri și situația fluxurilor de trezorerie pentru perioada de șase luni încheiată la această dată și un sumar al politicilor contabile semnificative și alte note explicative, pregătite în conformitate cu Ordinul Băncii Naționale a României nr. 27/2010 și în conformitate cu Regulamentul nr. 1/2008 al Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare. Conducerea Băncii este responsabilă pentru întocmirea și prezentarea fidelă a acestor informații financiare interimare. Responsabilitatea noastră este de a exprima o concluzie cu privire la aceste informații financiare interimare pe baza revizuirii noastre.

Scopul revizuirii

2. Am efectuat revizuirea în conformitate cu Standardul Internațional pentru Misiuni de Revizuire 2410 "Revizuirea Informațiilor Financiare Interimare Efectuată de un Auditor Independent al Entității". O revizuire a informațiilor financiare interimare constă în realizarea de investigații, în special asupra persoanelor responsabile cu aspectele financiare și contabile, și în aplicarea procedurilor analitice, precum și a altor proceduri de revizuire. Aria de aplicabilitate a unei revizuirii este în mod semnificativ mai redusă decât cea a unui audit efectuat în conformitate cu Standardele de Audit adoptate de Camera Auditorilor Financiar din România și, prin urmare, nu putem obține asigurarea că vom sesiza toate aspectele semnificative care ar putea fi identificate în cadrul unui audit. Prin urmare, nu exprimăm o opinie de audit.

Deloitte

Concluzie

3. Bazându-ne pe revizuirea efectuată, nu am sesizat nimic care să ne facă să credem că informațiile financiare interimare nu oferă o imagine fidelă, sub toate aspectele semnificative, a poziției financiare a Băncii la 30 iunie 2013 și a performanței sale financiare și a fluxurilor de trezorerie pentru perioada de șase luni încheiată la 30 iunie 2013, în conformitate cu Ordinul Băncii Naționale a României nr. 27/2010 și în conformitate cu Regulamentul nr. 1/2008 al Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare.

Petr Pruner, Partener de Audit



*Înregistrat la Camera Auditorilor Financieri din România
cu nr. 4147/11.01.2012*

În numele:

DELOITTE AUDIT SRL

*Înregistrată la Camera Auditorilor Financieri din România
cu nr. 25/25.06.2001*

București, România
31 iulie 2013